

Заседание Комиссии Отделения ПФР по Чувашской Республике – 
Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов от 22 июня 2021 года

22 июня 2021 года состоялось заседание  Комиссии Государственного учреждения - Отделения  Пенсионного фонда Российской Федерации по Чувашской Республике - Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия Отделения ПФР).
Повестка дня заседания Комиссии Отделения ПФР включала вопросы:
1. Ознакомление с приказами Отделения ПФР в отношении трех работников Отделения ПФР «О применении дисциплинарного взыскания».
2. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты представленных 15 работниками Отделения ПФР сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии Отделения ПФР единогласно приняты следующие решения: 
По первому вопросу информация, изложенная в приказах Отделения ПФР в отношении трех работников Отделения ПФР о применении к ним дисциплинарного взыскания в виде замечания в соответствии с рекомендациями Комиссии Отделения ПФР от 25.05.2021 № 3, принята к сведению.
По второму вопросу:
- в отношении 11 работников Отделения ПФР, отразивших сведения о  счетах в банке и иных кредитных организациях ненадлежащим образом, установить, что представленные ими сведения о доходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера являются недостоверными и (или) неполными;  с учетом совершения таких несущественных проступков впервые и при отсутствии отягчающих обстоятельств рекомендовать заместителю управляющего отделением указать работникам на недопустимость впредь подобных нарушений;
- в отношении 3 работников Отделения ПФР установить, что представленные ими сведения о доходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера являются недостоверными и (или) неполными и рекомендовать заместителю управляющего отделением применить к работникам дисциплинарное взыскание в виде замечания;
- в отношении 1 работника Отделения ПФР рассмотреть материалы достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера после представления дополнительной информации (документов) на ближайшем заседании.





